

孙绍骋到自治区疫情防控工作指挥部现场办公

(上接1版)

第四,自治区指挥部要全力抓好高校疫情防控工作,仍需加大隔离工作力度,减少感染。要加快推进无疫学生和隔离期满学生的离校返乡工作,加快推动校内疫情清零。要把捐赠款物管好用好,快分

配、落到位,对发灾难财的要依法惩处。

第五,纪委监委要加强监督执纪。现在已不是疫情初发不知怎样应对,时至今日干什么、怎么干都是清楚的。对那些不干活的、干活不到位的干部,不对人民和组

织负责的干部,要严肃追责、严厉惩戒,是哪一级的责任就追究哪一级,该追究领导责任的就追究领导责任。

第六,要把群众的事情办好,该解决的困难问题,必须解决;该说清楚的情况,如实告知;该

回应的关切,及时回应。只有把人民群众团结起来,各方同心协力,才能夺取抗疫斗争的最后胜利。

自治区领导刘爽、包钢、郑宏范、于立新、包献华,疫情防控内蒙古工作组组长孙阳参加。(刘晓冬)

助力内蒙古抗疫, 中国石化乌兰集团汇能集团 各捐3000万!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 王利军 郑慧英) 连日来,面对严峻复杂的疫情防控形势,爱心企业纷纷慷慨解囊、捐款捐物,为内蒙古疫情防控工作贡献力量,彰显了企业的社会责任和担当。10月31日,中国石化向内蒙古自治区红十字会捐赠3000万元,为我区疫情防控工作雪中送炭。在疫情防控的攻坚期、关键期,中国石化切实扛起央企使命担当,汇聚起央企心系地方、共同抗击疫情的磅礴力量。10月31日,乌兰集团向内蒙古自治区红十字会捐款3000万元,用于支持全区疫情防控工作。这是乌兰集团自2020年以来用于抗击疫情的第六次大额捐款。截至目前,乌兰集团已为防控疫情、捐资助学等公益慈善事业累计捐款近17亿元。近日,内蒙古汇能煤电集团有限公司通过内蒙古自治区慈善总会向自治区疫情防控指挥部捐赠资金3000万元。至此,汇能集团2022年为疫情防控捐赠款物总额超过6200万元。多年来,汇能集团积极履行社会责任,在捐资助学、救灾、公共设施建设等领域累计捐赠款物超14亿元。

内蒙古: 危化品重大危险源企业安全检查 发现隐患9500项

新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍) 记者从内蒙古自治区应急管理厅了解到,自治区近日开展了危险化学品重大危险源企业2022年第二次安全专项检查,从目前危险化学品安全生产风险监测预警系统数据录入情况来看,本次检查共发现隐患9500项,已整改完成9105项,执法处罚金额37.5万元。检查中发现,部分企业录入积极性不高,中海石油天野化工有限责任公司、内蒙古天昱园新能源股份有限公司、内蒙古旭阳新材料有限公司、内蒙古兴洁天然气有限公司、兴安盟乌兰泰安能源化工有限责任公司、乌兰察布市蒙新能源有限责任公司自查隐患数为0,说明以上企业对重大危险源企业安全专项检查重视程度不够,推动自查力度不高,时效性不强,自查效果不佳。自治区应急管理厅要求,重大危险源企业是危险化学品企业中的重点监管对象,积极主动开展自查是落实企业安全生产主体责任的具体表现和有效措施,必须高度重视,同时,发现问题要及时高效整改,切实发挥出检查的实际效能,推动企业不断提升本质安全水平。

沿黄高速大队组织民警深入辖区恩格贝镇 开展“养老诈骗”宣传活动

近日,沿黄高速大队组织民警深入辖区恩格贝镇开展养老诈骗宣传活动。民警通过生动真实的案例向老年人讲解了养老诈骗的方法和手段,提醒他们在日常生活中提高警惕,防止自身权益受到侵害。同时,提高了老年人对养老诈骗的警惕性,增强“识骗、防骗、拒骗”的能力。

文/陈红燕

11月2日内蒙古新增阳性感染者“192+741”

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 王树天) 11月3日上午,内蒙古自治区卫健委通报:11月2日0~24时,内蒙古自治区报告新增本土确诊病例192例,其中呼和浩特市188例(含1例由无症状感染者转为确诊病例)、鄂尔多斯市3例(均在伊金霍洛旗)、巴彦淖尔市1例(在乌拉特前旗);新增本土无症状感染者741例,其中呼和浩特市730例。当日新增本土确诊病例治愈出院51例,解除医学观察的本土无症状感染者114例。新增境外输入确诊病例2例,解除医学观察的境外输入无症状感染者2例,均由首都机场国际航班分流至呼和浩特白塔国际机场。现有境外输入确诊病例18例,无症状感染者13例。截至11月2日24时,内蒙古自治区现有本土确诊病例600例,其中呼和浩特市437例;现有本土无症状感染者3265例,其中呼和浩特市2938例。以上人员均在定点医院接受治疗或方舱医院接受医学观察,所有密切接触者都在指定场所集中隔离医学观察,严防疫情扩散蔓延。



摄影/刘伟

-29.8℃!敖鲁古雅出现雾凇景观

新报讯(草原全媒·北方新报记者 马丽侠) 受寒潮天气影响,11月3日清晨,内蒙古自治区根河市最低气温跌至零下26℃以下,局地降温达到14℃,最低气温出现在敖鲁古雅鄂温克民族乡,达零下29.8℃,为今年入冬以来最低温,部分地区出现雾凇景观(如图)。受低温和前期降雪的影响,根河市的路面被冰层覆盖,对民众日常出行造成较大影响,各部门正积极开展清雪除冰工作。

沿黄高速大队积极开展“美丽乡村行” 交通安全宣传活动

近日,沿黄高速大队民警深入辖区农牧区开展交通安全宣传活动,大队宣传民警通过言传身教、开展事故案例点评、讲解各种违法行为的危害、发放宣传资料等方式,切实提高农牧区群众对交通安全的安全意识、文明意识和法治意识。

文/陈红燕